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Képek: Páczai Tamás

„Meddig tart az interjú? Elég kevés az időm…” – hallom a tele-
fonban. „Körülbelül negyven perc” – felelem ilyenkor. Pedig 
egy címlapinterjú nem akkor kezdődik, amikor bekapcsolom 
a diktafont.

Tíz pár szem és fül kémleli a világot (ennyien vagyunk 
a szűken vett Képmás-csapatban), s ebből kilenc nő, vagyis 
sok akadály nem gördül az információáramlás elé: „Hallottad?”, 

„Láttad?”, „Olvastad?”, „Címlapra?” Sokszor már hónapokkal, 
esetleg évekkel a megjelenés előtt „szájára veszi” szerkesz-
tőségünk a kiszemeltet.

Az újságíró persze igyekszik felkészülni az interjúalany-
ból, amit a  sok hozzáférhető online tartalom jelentősen 
megkönnyít, és furcsa módon meg is nehezít. Legalábbis, 
ha nem csak pletykára és meghökkentő infóra vadászunk. 
A  médiába bedobott szenzációsan hangzó féligazságok, 
a kiragadott, lejárt szavatosságú idézett mondatok, a sterillé 
retusált vagy épp szerencsétlenül elcsípett fotók néha sokkal 
inkább árulkodnak a sajtótermékről, mint arról, akiről szólnak. 
Szerencsére azonban beléphetek egy, a világhálónál sokkal 
valóságosabb „felületre” is: ott lehetek a címlapfotózáson.

Látom, interjúalanyunk hogyan érkezik meg a tízfős csa-
pathoz, akik csak miatta vannak itt. Hogyan fogadja Dóri 
finom figyelmességét és érdeklődő kérdéseit sminkelés 
közben; megfigyelhetem, milyen ruhákban érzi jól magát, 
szívesen veszi-e Melinda tapintatosan gondoskodó sürgölő-
dését, öltöztetését. Laci – aki csak jó egy óra múlva kezdi 
majd a fotózást – a háttér és a fények beállítása közben sem 
mulasztja el, hogy belépjen a beszélgetésekbe. Mindenkivel 
talál közös témát, rendszerint olyat, ami sosem kerülne szóba 
interjú közben. Andi filmet készít, Tamás werkfotózik, és per-
sze ott a fodrász meg még egy-két asszisztens is, de senki 
nem marad ki a beszélgetésből. Még az igen tartózkodó Szafi 
kutya is körbeszaglássza a vendéget.

Mindannyian azért vagyunk ott, hogy munkánk eredmé-
nyeképp ne agyonhasznált, lejárt szavatosságú üzenet kerül-
jön a médiába, hanem valami, amiért érdemes volt kinyitni 
a magazint. És hogy ez sikerül-e, nem csak a negyven percen 
és nem csak az újságírón múlik.
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